



日照职业技术学院

山东省第一所公办高职 国家示范性高等职业院校 全国高校毕业生就业50强

魅力海岸同相约 阳光日照好读书

在鲁东南黄海之滨,有一座因“日出初光先照”而得名的美丽城市:日照。她地处中国3万6千里黄金海岸线的中点,环境优美,交通便利,历史悠久,文化源远流长。浩瀚的大海,蔚蓝的天空,金色柔软的沙滩,青青的草,绿绿的树,甘甜的水、清新的空气是这个城市的名片。日照职业技术学院就坐落在这个风光旖旎的海滨城市。

作为山东省第一所公办职业技术学院,日照职业技术学院有着自己特殊的荣耀:国家示范性高职院校、山东省教书育人先进单位、山东省骨干示范职业技术学院、全国艺术教育先进院校、国家科技成果重点推广技术依托单位、国家教育技术实训仿真示范建设基地、山东省高职学生人文素质教育研究基地、山东省高职高专人才培养工作水平评估优秀院校、山东省就业工作评估优秀院校、全国毕业生就业工作50所典型经验高校、山东省德育工作与校园文明建设评估双优秀院校、山东省高技能人才鉴定基地、山东省德育先进高校、山东阳

光留学教育试验基地、山东“省级文明单位”。这份特殊的荣耀既源于她脚踏实地的工作,又由于她对自己学生的庄严承诺和真切关怀。从名誉院长、诺贝尔奖获得者丁肇中教授勉励学生的“三百六十行,行行出状元,读职业技术学院一样有出息、成大器”的殷切话语中,从名誉院长、韩国现代集团副会长薛荣兴先生为学院题词“现代科技,育德育人”中,从“为学生的明天负责”的办学宗旨上,可以深切感受到日照职业技术学院的追求卓越以及由此流淌出的对于学生的承诺与关怀。

作为国家示范性高等职业院校,日照职业技术学院是传授技能的殿堂。其办学理念之先进、专业特色之鲜明、综合实力之雄厚,在国内具有相当的影响力。其高等职业教育的办学理念——“理论与实践并重,技术与人文融通”正在实施并取得了非凡的成效。她由此而赋予学生的从业能力是最好的礼物,使毕业生在各自的工作岗位上大放异彩。她倡导创新,因材施教,努力成就学生一个又一个梦想。她创建和

谐校园,设立丁肇中奖学金,优秀学生还可以享受国家和省政府助学金;学费减免,助学贷款、特困补助、勤工俭学、带薪实习帮助困难学生顺利完成学业。她由此而引起国外教育界的瞩目:外国留学生已达65名;奥地利政府提供482万欧元贷款建设生产性实训基地;与丹麦尼尔斯布鲁克哥本哈根商学院合作举办物流管理专业、澳大利亚戈顿技术学院合作开办机电一体化技术专业以及韩国新星大学合作举办汽车检测与维修技术专业;韩国现代集团垂青于她,捐赠五十辆现代汽车和大量发动机等实验实训设备,与其合作建立现代汽车学院。作为一所独具特色的高等学府,她正沿着内涵发展的道路阔步前进,在高等职业教育的舞台上大放异彩。

日照职业技术学院现有在校生15000余人,校园面积1242亩,由同济大学博士生导师王伯伟教授设计。校园内,溪流穿园而过,“日初广场”恢弘磅礴,“又新广场”静谧恬淡,绿化带绵长幽雅,新颖现代的专业教学楼,大气宽敞的

实训楼,南北长262米的讲堂群……由日照大学科技园提供的学生宿舍设施完善,温馨舒适,校园宽带高速网络更是让学生更好地了解自己、了解学校、了解世界。

日照职业技术学院教师队伍朝气蓬勃,名师荟萃,智者云集。拥有国家、省级教学团队,国家、省级教学成果奖,省教学名师,省市有突出贡献的中青年专家。近几年来共出版专著、教材160余部,承担446项科研项目,获科技进步奖32项,拥有国家专利100余项。旅游管理、建筑工程技术、工程造价是省级品牌专业;水产养殖技术、旅游管理、食品加工技术、机电一体化技术、汽车检测与维修技术专业为国家示范院校重点建设专业。

庄子曰:“北冥有鱼,其名为鲲,鲲之大,不知其几千里也;化而为鸟,其名为鹏,鹏之背,不知其几千里也;怒而飞,其翼若垂天之云。”亲爱的中学生朋友,倘若你选择了日照职业技术学院,那么你将恰似鲲鹏展翅,翱翔于广阔的蓝天。



天健运动场



学生与外教在一起



学院图书馆



全国领先的实训设备

毕业生感言

◆张燕 国际商务专业09届毕业生,现为新武安钢铁集团进出口有限公司业务经理

国际商务专业的教学,使我掌握了国际商务的基本知识和基本技能,实验、实训课使我们在在校期间就已经掌握了企业具体岗位所需要的技能,毕业以后能很快融入到对外商务活动和经贸活动中去。

经过自己不懈的努力和勤奋踏实的做事,我成为了公司的业务经理。感谢母校的辛勤培育,使我学到了很多知识,实现了自己的理想!

◆刘勇 建筑工程技术专业08届毕业生,现为淄博赛宇工程咨询有限公司总经理

我始终谨记我们的校训“立德、乐学、慎思、敬业”,她就像一盏明灯照耀我前进的路。人们常说,机会是留给有准备的人的。我深深感到,大学的准备是人生发展最重要的一部分,正是因为母校给予我的无私的馈赠,才让我在社会中得以施展所能。

“理论与实践并重 技术与人文融通”的办学理念,让我们掌握了深厚的理论知识;“一体化教学基地”、“合作企业”和“校外实习基地”完成了我们的职业技能和职业素质培养,同时给了我们接触社会的实践机会,从而使我们得到了很好的锻炼。正是母校让我在挑战与机遇中懂得了生活,懂得了学习,懂得了奋斗和拼搏,是您为我们架起了走向成熟的桥梁,在漫漫人生长路上,您将是我们的世界里永远美丽与难忘的记忆。感谢您对我们的培养,感谢“追求卓越、争创一流”的学院精神,让我们在人生的道路上继续谱写完美的篇章!

◆代君 物流管理专业10届毕业生,现为山东卓越汇通能源有限公司董事长助理

我在校期间担任团支部书记,2008年5月获全国大学生英语竞赛一等奖,2009年5月获日照职业技术学院“十佳青年”荣誉称号。2009年6月,我被学院推荐,来到山东卓越汇通能源有限公司进行面试,经过为期三个月的试用期后成为企业的正式员工,担任董事长助理一职。

在校三年的学习,使我养成了良好的学习、生活和工作习惯,铸就了我腾飞的力量,感谢母校。

◆秦晴晴 电子商务专业09届毕业生,现就职于济南章丘网通公司

作为日照职业技术学院的毕业生,我感到无比自豪和光荣。三年的学习已成为我人生中最有意义的经历之一。在学习时,我深深感受到学院在教学上的创新、管理上的规范、服务上的人性化,正是日照职业技术学院独具特色的教学模式使我始终保持学习热情,并顺利完成了学业,我由衷的感谢母校的辛勤培育。

电子商务的教学体现了企业的需求,实训课使我们在在校期间就已经掌握了企业具体岗位所需要的技能,所以毕业时,我就很快融入到我的工作岗位上。母校不仅教会了我们扎实的专业知识,也教会了我们如何做人、如何创新。随着自己不断的努力,我有幸被济南章丘网通录用。那一刻我由衷的感谢母校的辛勤培育,使我在大学生活中学到的许多知识综合的用在生活和工作中。

◆牟夏楠 市场营销06届毕业生,现为云南大学法律硕士研究生

“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,作为一名学生,我们在学校学习的日子是极其有限的,但在学校学到的知识却是可以让我们受用一辈子的。专升本是我在学院三年一直深藏在心底的愿望,它时刻激励着我们努力拼搏,朝着自己

的目标前进。2006年岁末的专升本考试,我非常荣幸的考上了山东经济学院,后经不断地努力,2008年考入云南大学攻读法律硕士。

回首往事,职院曾经是我努力拼搏的地方,在我求学生涯中,这里有我咸咸的汗水,有我酸酸的泪水,有注视我的目光,有支持我的力量。我一直保持着在学院养成的良好的学习习惯,以至于能不断进取。我深信学院能够培养出优秀的人才。

◆林栋 工商管理学院物流管理09届毕业生,现为安泰集团北辰实业有限公司销售主管

我的理想是当一名优秀的管理精英,希望自己能在这方面有所发展。经过多方面的咨询、了解,我选择在日照职业技术学院就读,因为这里教学设施齐全,课程安排很合理,让我学到了丰富全面的专业知识,而且学校的教学方式是理论结合实践,让我们在理论学习知识的同时又有更多实际操作,毕业后还有很多大型的公司来招聘,所以我们的就业不是问题。

◆张春龙 生物技术及应用专业09届毕业生,现就职于山东潍坊林海生物科技有限公司,任总经理助理兼监督考核部经理

之所以有现在的成功,我由衷的感谢母校的辛勤培育,使我在大学生活中学到了良好的专业知识与技能,培养了良好的综合素质与职业能力,为现在的生活和工作奠定了基础。可以说,我所学的生物技术及专业理论与实践并重,教学内容完全体现了企业的需求,尤其是实验实训教学,使我们在实习期间初步掌握了企业具体岗位所需要的技能,并通过实习熟悉了生产工艺,提高了岗位能力,培养了良好的职业道德和职业素养,完全实现了校企对接,这也是我个人发展良好的主要原因。另外,在校期间的丰富的经历,如学生干部经历、跟专业老师做实验的经历、日常课程学习与实验实训经历以及社会实践经历等使我学会了如何做人,如何做,如何创新!

企业感言

◆韩相大 威亚汽车发动机(山东)有限公司总经理:

“我们把首批下线的20台发动机捐赠给学院,希望我们共同培养最杰出的汽车发动机人才!”威亚汽车发动机(山东)有限公司是韩国现代汽车集团在日照市建立的大型合资企业,也是迄今为止山东省利用韩资最大的项目。我院2007级36名毕业生投身该公司的创建,以扎实的专业知识和优秀的综合素质在各自的岗位取得了优异的成绩,得到了公司的高度评价。

威亚公司和我院建立了全方位、更深层次的合作,双方的共同目标是把日照职业技术学院建成中国最大的汽车人才培养基地!

◆梁春晓 阿里巴巴集团副总裁

阿里巴巴作为全球电子商务的领先者、中国最大的电子商务公司,致力于“让天下没有难做的生意”。阿里巴巴与日照职业技术学院的合作始于2007年,3年来,经过双方的共同努力,取得显著的成果:双方共建了阿里巴巴电子商务实训基地、淘宝创业实训基地、阿里巴巴电子商务外贸人才培养基地,尤其是双方根据企业的实际需求研究并设计出了符合岗位能力和素质要求的培养方式及内容,为广大的大学生提供了广阔的发展空间,为阿里巴巴及其会员企业培养了大量的高素质实战型人才。相信双方的合作将更加深入,所培养的学生将更加适应企业及社会的需求。

◆童夫尧 联想集团副总裁

“希望我们共同努力,为联想集团培训合格的技术工程师,为同学们提供更为广阔的发展空间。”2007年6月,我院凭借雄厚的师资力量、完善的硬件设施和开放办学的先进理念成为联想阳光服务全国校企合作的十家院校之一。联想集团捐赠50台微机和部分维护设备,与我院共建“联想实验室”,并将其建设成为联

想售后服务站。2007年10月10日,我院与联想集团校企共建的“联想合作实验班”正式开课。

◆闫晓蕾 海尔集团招聘中心:

“你们的毕业生用他们优异的表现征服了我们,我们也将用优秀的岗位来回报你们”2008年5月10日,海尔集团招聘中心特组织各事业部业务经理一行11人来院招聘,提供优秀就业岗位220个。

海尔集团每年都选拔吸收我院部分优秀毕业生,而我院毕业生在工作中表现出的扎实的理论基础、丰富的实践经验和吃苦耐劳、敢于挑战的优秀品质也不断征服了海尔集团。双方达成协议在校企合作、学生培养等方面进行更深入的合作和交流。

◆张茂文 山东锦华建设集团总经理

“建筑工程学院的‘2+1’人才培养模式很好,传统学生实习方式时间太短。新模式有利于学生早日融入企业融入社会,培养学生的团结协作和吃苦耐劳的品质。采取这一模式,企业与学校有效结合,共同把学生培养好。”现在锦华集团领导及中层干部、一线技术人员我院毕业的学生占一半以上,锦华的中坚力量都毕业于我校,对学校非常有感情,现在每年接收我院学生100余名。学院学生基础相对较高,知识扎实,动手能力强。学院课程安排比较合理。企业对学院培养的众多人才表示感谢。

◆郭晓华 山东美佳集团总经理

日照职业技术学院推出的联合办学、订单培养等校企合作模式,深受企业的欢迎,使学校与企业达到互惠、双赢,使学校所培养的学员更能适应企业的需求。我公司主要从事水产品的加工经营,需要大批基层管理人员和水产品加工人员。通过这几年我们与该校合作开展“订单式培养”,学校为我们输送了大量优秀毕业生,同时该校又能充分发挥师资、技术等资源优势,为我公司进行了员工培训,促进我公司人力资源的增值。